
 

―１７９― 
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 なお、土壌脱臭装置によって試みる方法もあ

ろうかと思いますけれども、なおレインボープ

ラン推進協議会ともよくご相談しまして対応し

てまいりたいと思います。 

 また、近くに養豚業者がございますが、その

悪臭対策をどうやっておられるのか尋ねてみた

ところでありますが、でき上がった堆肥には有

効微生物群が多く存在しておりますので、発酵

促進のため再び発酵槽に戻すというふうなこと

で対策をしていると。戻し堆肥処理というふう

に言っておりますけれども、その量につきまし

ても新しい畜ふんの２分の１相当くらいの量を

入れているというようなことでありました。 

 レインボープランにおきましても戻し堆肥処

理というのを行っておりますが、現在コンベア

が故障しておりまして、バケットで畜ふん投入

口から入れている状況でございます。こういっ

た、したがいまして十分な戻し堆肥の量が確保

できてない可能性もございますので、そういっ

た点につきましても早急に改修なり対策を行っ

てまいりたいと考えているところでございます。

以上でございます。 

○蒲生光男委員長 ４番、大道寺 信委員。 

○４番 大道寺 信委員 終わりますけども、確

かにレインボープラン、これはすばらしいとい

うふうに評価を受けながらも、一方では悪臭に

苦しんでいるというのはずっと苦しんでいる人

いるわけですから、ぜひそれはもちろんさっき

あったようにコンポストセンターでつくるもの

に対して影響を与えるというのであれば問題あ

りますけども、そこはやっぱりきちっと検証し

ながら、実験しながら進めていかなきゃいけな

いんではないかと私は思います。ぜひ引き続き

検討いただきますようにお願い申し上げまして、

私の方からの質問を終わりたいと思います。あ

りがとうございました。 

○蒲生光男委員長 以上で通告による総括質疑は

終わりました。 

 これより各会計補正予算案の細部審査に入り

ます。 

 なお、質疑に当たっては、答弁者並びにペー

ジ数をお示しの上、お願いいたします。 

 

 

 議案第６８号 平成２１年度長井市 

 一般会計補正予算第３号についての 

 質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 まず、議案第68号 平成21年

度長井市一般会計補正予算第３号の１件につい

て、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第６９号 平成２１年度長井市 

 介護保険特別会計補正予算第１号に 

 ついての質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 次に、議案第69号 平成21年

度長井市介護保険特別会計補正予算第１号の１

件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 以上で各会計補正予算案に対する質疑は全部

終了いたしました。 

 

 

 平成２１年度長井市各会計補正予算 

 案の表決 
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○蒲生光男委員長 これより各会計補正予算案に

対する討論、表決でありますが、ご意見のある

方は本会議にてご発言いただくこととし、この

際、討論を省略し、直ちに採決を行います。 

 まず、議案第68号 平成21年度長井市一般会

計補正予算第３号の１件について、採決いたし

ます。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第69号 平成21年度長井市介護保

険特別会計補正予算第１号の１件について、採

決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 以上で本予算特別委員会に付託になりました

案件の審査は全部終了いたしました。 

 最後にお諮りいたします。本委員会において

議決されました議案の中で、条項、字句、数字、

その他、整理を要するものについては、会議規

則第102条の規定により、その整理を委員長に

一任願いたいと思いますが、これにご異議ござ

いませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 ご異議なしと認めます。よっ

て、整理を要するものについては、その整理を

委員長に一任することに決定いたしました。 

 また、来る19日の本会議における本委員会審

査報告の文案につきましても、私に一任くださ

るようお願いいたします。 

 

 

   閉     会 

 

 

○蒲生光男委員長 予算特別委員会はこれをもっ

て閉会いたします。ご協力ありがとうございま

した。 

 

 

    午後 ２時３０分 閉会 
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